



SP + Digital



/governosp



Bolsa Eletrônica de Compras SP

[Perguntas Frequentes](#)

[Fale Conosco](#)

[Comunicados](#)

[sua conta](#)

[Procedimentos](#)

[Relatórios](#)

[Sanções](#)

[Catálogo](#)

[Sair](#)

9:18:58



Número da OC 824404801002023OC00043 - Itens negociados pelo valor total
Situação AGUARDANDO RECEBIMENTO DE PROPOSTAS

Ente federativo SETEC - Serviços Técnicos Gerais
UC ENTIDADES CONVENIADAS SETEC - SERVIÇOS TÉCNICOS GERAIS

[Fase Preparatória](#)

[Edital e Anexos](#)

[Pregão](#)

[Gestão de Prazos](#)

[Atos Decisórios](#)

43348182859 MARINA MADRID DE PONTES MENDES

[Voltar](#)

Pergunta

QUESTIONAMENTO ENTREGA

21/11/2023 11:49:49

MARLUVAS CALÇADOS DE SEGURANÇA LTDA

Bom dia. Prezados do setor de licitação. Somos uma empresa do interior de MG e temos interesse em participar do pregão, porém devido a questões logísticas não conseguimos entregar dentro do prazo de 05 dias. Seria possível prorrogar o prazo para 30 dias? Desde já agradeço.

Resposta

DANIEL FARIA DE MACHADO

22/11/2023 08:10:21

A administração tem praticado o prazo atual nos últimos anos sem grandes ocorrências, motivo pelo qual julga ser suficiente o prazo. Casos excepcionais, justificados, são tratados com a devida excepcionalidade e bom senso, porém o prazo de praxe será mantido.

Ouvidoria

Transparência

SIC





SP + Digital



/governosp



Bolsa Eletrônica de Compras SP

[Perguntas Frequentes](#)

[Fale Conosco](#)

[Comunicados](#)

[sua conta](#)

[Procedimentos](#)

[Relatórios](#)

[Sanções](#)

[Catálogo](#)

[Sair](#)

9:19:50



Número da OC 824404801002023OC00043 - Itens negociados pelo valor total
Situação AGUARDANDO RECEBIMENTO DE PROPOSTAS

Ente federativo SETEC - Serviços Técnicos Gerais
UC ENTIDADES CONVENIADAS SETEC - SERVIÇOS TÉCNICOS GERAIS

[Fase Preparatória](#)

[Edital e Anexos](#)

[Pregão](#)

[Gestão de Prazos](#)

[Atos Decisórios](#)

43348182859 MARINA MADRID DE PONTES MENDES

[Voltar](#)

Pergunta

Lotes

21/11/2023 09:19:40

PORTALSEG LICITACOES COM REP LTDA

Bom dia. Favor informar qual lote é de participação ampla e qual é exclusiva ME/EPP, pois no edital não menciona. Agradeço desde já.

Resposta

MARINA MADRID DE PONTES MENDES

21/11/2023 10:13:20

Bom dia!

informamos que as informações referentes aos lotes se encontram na pg. 09 do Edital, no item 5.4.2.

Atenciosamente,

Ouvidoria

Transparência

SIC





SP + Digital



/governosp



Bolsa Eletrônica de Compras SP

[Perguntas Frequentes](#)

[Fale Conosco](#)

[Comunicados](#)

[sua conta](#)

[Procedimentos](#)

[Relatórios](#)

[Sanções](#)

[Catálogo](#)

[Sair](#)

9:19:33



Número da OC 824404801002023OC00043 - Itens negociados pelo valor total
Situação AGUARDANDO RECEBIMENTO DE PROPOSTAS

Ente federativo SETEC - Serviços Técnicos Gerais
UC ENTIDADES CONVENIADAS SETEC - SERVIÇOS TÉCNICOS GERAIS

[Fase Preparatória](#)

[Edital e Anexos](#)

[Pregão](#)

[Gestão de Prazos](#)

[Atos Decisórios](#)

43348182859 MARINA MADRID DE PONTES MENDES

[Voltar](#)

Pergunta

Prazo de entrega

21/11/2023 09:09:49

PORTALSEG LICITACOES COM REP LTDA

Bom dia. Temos interesse em participar deste pregão, mas no edital menciona o prazo de entrega de 05 dias úteis. Somos uma empresa do interior do estado de Minas Gerais e o prazo estipulado em edital seria insuficiente para realizar a entrega. Dependemos de transportadoras e elas atendem São Paulo em um prazo médio de 10 dias. Por estes motivos, solicito a gentileza de verificar a possibilidade de alterar o prazo de entrega para pelo menos 30 dias. Agradeço desde já e fico no aguardo de um retorno.

Resposta

DANIEL FARIA DE MACHADO

22/11/2023 08:10:38

A administração tem praticado o prazo atual nos últimos anos sem grandes ocorrências, motivo pelo qual julga ser suficiente o prazo. Casos excepcionais, justificados, são tratados com a devida excepcionalidade e bom senso, porém o prazo de praxe será mantido.

Ouvidoria

Transparência

SIC

